



# 今年河南中招录取统一网上进行

采集工作3月31日截止。采集内容包括：考生个人基本信息、监护人、学习简历、照片和初中毕业生综合素质评定等。其中，2013年应届初中毕业生基本信息，由考生学籍所在基础教育部门或学校统一录入；考生监护人、学习简历等信息由考生本人登录河南省中招信息管理平台(<http://www.hagaozhong.com>)补充完善。考生信息采集的照片应符合第二代身份证照片标准，须由考生本人到现场通过数码照相采集。

省教育厅昨日发出通知，经研究，决定在去年中招网上录取试点的基础上，今年我省普通高中招生的考生信息采集、志愿填报、成绩发布、招生录取、学籍注册等工作，都将统一在河南省中招信息管理平台上进行。考生信息采集工作即日启动。

今年，全省普通高中招生考试基本信息

按照规定，各地要建立考生基本信息签字确认制度，只有经过考生本人和有关负责人签字确认的考生基本信息才是有效信息。考生信息一经签字确认，任何人不得擅自更改。考生签字确认的纸质材料必须存档备查。

省教育厅提醒，考生务必要提高个人密码的保密意识，杜绝学校代替或要求考生填写统一的密码验证信息、密码设置格式，以防出现考生登录密码泄露等事件的发生。

记者 张竞映



## 退役士兵也能报考“专升本”啦

记者昨日从省招生办获悉，我省“专升本”招生考试工作全面启动。与往年不同的是，除应届专科毕业生外，具有专科学历的退役士兵今年也可以报名参加考试。

凡计划内统招录取的我省高校普通高等教育2013届专科毕业生，道德品质良好，勤奋学习，综合测评成绩优良以上，且未受过纪律处分者，经本人自愿申报并由所在学校推荐，均具备选拔资格。按照规定，各校(院)推荐比例不超过本专业毕业生总数的20%。

与往年不同的是，今年我省“专升本”选拔范围有所扩大，2008年之后退伍且具有河南省高等院校普通专科学历的退役士兵，也可以报名参加今年的专升本考试，报名人数不受专业报名人数限制。

经教育厅审核通过的学生，按省招生办规定的时间和程序进行网上报名，经复核通过后方可参加考试。通过资格审核的学生，需参加全省统一组织的选拔考试。符合条件的退役士兵可在原毕业学校参加2013年专升本考试报名，报名时需提交毕业证书和士兵退役证，由毕业院校负责审核并办理报名手续。

记者 张竞映



寒假补课，提前开学

## 我省55所中小学被通报批评

省教育厅昨日下发文件，通报批评我省55所在寒假期间组织学生违规补课、提前开学的中小学。对其中25所严重违规的学校，责成校长写出书面检查，相关省辖市教育局给出处理意见，上报教育厅。

25所学校严重违规，郑州有3所

今年1月，省教育厅发出通知：全省普通中小学一律不得利用寒假时间组织学生进行违规补课、上新课，或以各种名目举办文化补习班、培优班、提高班；各地要严格保证中小学寒假放假时间，统一安排放假、开学时间，不得随意变更。

2月19日至23日，省教育厅兵分6组，采取暗访形式，对全省293所中小学寒假期间有无违规提前开学上课的情况进行了重点督察。昨日，省教育厅对55所“顶风作案”的学校进行了通报批评，对其中25所问题比较突

出的学校，还责成相关省辖市教育局对学校主要负责人进行约谈，校长写出书面检查，市教育局须给出处理意见，并在4月10日之前书面报至省教育厅。其中郑州市问题比较突出的学校共有3所，分别为郑州市登封实验中学、郑州市登封一高、郑州市嵩阳高中。

不定期明察暗访，规范办学行为

省教育厅要求，各级教育行政部门要主动作为，按照“属地管理”的原则，规范各校的办学行为；各普通中小学校，无论公办还是民办，都必须严格执行省政府和省教育厅的有

关规定；各级教育行政部门要加强对本辖区内规范办学行为的监管，要组织有关部门开展经常性的督察，定期不定期进行明察暗访；各地教育行政部门要设立并公布规范办学行为举报电话，接受学生、家长及社会各界的监督，对群众举报反映的线索进行重点督察。

对于违规办学的行为，要加大处罚力度。因工作不力、监管不严，造成区域内违规办学行为严重的，对省辖市教育局负责人实行约谈。对近两年来受过黄牌警告、通报批评的中小学校长，省教育厅将举办培训班组织集中学习。

记者 张竞映

## 寻找最美劳动者

见过武静的人，都会觉得她清秀。作为一名情报技术刑侦人员，她总是第一时间冲到案发现场，可就没了秀气的样儿。平均每天要工作12个小时，还要照顾瘫痪的爱人，武静在工作 and 家庭中都是“顶梁柱”。



每天，武静都要用放大镜观察细小的物品

### 郑州市公安局文化路派出所刑警武静 当片警，老人把她当成亲闺女 忙工作，孩子曾怀疑“不是妈妈亲生的”

当片警，老人把她当成亲闺女

入警近30年，武静几乎把派出所的业务干了个遍。

武静天生菩萨心肠，看到别人有困难就想帮。当片警时，她负责的社区里有一位老太太，无儿无女，武静是她家的常客。平时老人有病都

是武静带她去看，医生还以为她是老人的女儿。

老人一生的积蓄放在房间几处隐秘的地方，她经常拉着武静一处一处指给她看，还说：“万一哪会儿不中了，你可记住闺女，都归你。”老太太每每都说得非常认真。

陪孩子时间少，女儿曾说“不是亲生的”

2012年，技术中队共勘察现场1008起，武静参与了763起。

一般来说，每处理一个案件现场至少需要6个小时，一年中她光处理现场的时间就有4578个小时，以一年365天计，她的日均工作时间达12.5小时。

在家时间少，武静的女儿曾经颇为怀疑地

问：“妈妈，我一定不是你亲生的。我有什么事，你总是让我找这个叔叔，那个阿姨，从来没有说找我。”

“孩子小时候没人照顾，一岁多的时候，就送到幼儿园了。”对此，武静很愧疚。她说，女儿现在上大学了，很支持她的工作。

干刑侦，她是“半路学艺”

武静现在是市公安局文化路分局案件侦办大队情报技术中队的中队长。干刑侦，她虽是“半路学艺”，但手艺可不低。

今年春节前夕，郑州市文博西路一居民社区内发生一起暴力入室抢劫案。武静第一个

来到现场勘察，明面上竟没有获得任何物证。她发现地面上有一个黄豆大小的黑点，就用木条在屋里一处一处刮，在大床下面还真刮出个踩扁的烟头，凭借这枚烟头取到的检材，在最短的时间内找到了疑凶。

本活动由中共郑州市委宣传部和郑州市总工会联合主办



3月22日-25日

# 抢空调 来五星

4惠8免 五星就是主会场 同城比价 2倍赔差

GREE格力 购格力来五星 预存200元 送专业“鼠标垫”一个

Midea美的 购美的来五星 预存100元 送爱仕达汤锅一个

Haier海尔 购海尔来五星 2年免费包换 10年免费包修

购空调+长虹电视额满即送名牌微波炉一台

亚细亚旗舰店 0371-69327391 天龙大卖场 0371-67805026 橄榄城大卖场 0371-86158972  
南阳路大卖场 0371-63671002 名门大卖场 0371-69512905 集团采购 0371-87530375  
文化路大卖场 0371-63569553 兴亚大卖场 0371-86653503 服务热线 139 3715 8233

广告内容限河南省区域卖场，礼品数量有限，送完为止。本次活动所有相关未尽事宜，请致电咨询或详见店内海报。同城比价 双倍赔差释义：活动期间顾客在五星电器卖场所购商品价格在同日若低于同市区内大型家电连锁卖场/商场/超市/专营店购买的同品牌、同品种、同规格、同型号、同配置的正规渠道的商品价格，凭低价商品报单或发票至五星服务台，经核实无误后办理相关差价补偿手续，五星给予双倍差额赔偿。